



猫捉老鼠

今天,我们一起玩捉迷藏的游戏,每个人都一心想着不当“猫”,没办法,只能用黑白配来解决,一只“猫”就这样出来了。“猫”闭上了双眼,“老鼠”们纷纷躲起来了,这可是一只狡猾的“猫”,它偷偷地把眼睛睁开一点点,可惜,当它睁开眼时,所有“老鼠”都已经躲好了。

它左看看右看看,一个也没找到。就在这时,它听见有“老鼠”在说话,方向就在草木屋旁边。就在“猫”暗暗得意时,被一只躲在草木屋旁的“老鼠”看见了,“老鼠”用手表示撤离。当“猫”蹑手蹑脚地走过来时,草木屋里已空无一人。

正当“猫”垂头丧气不想找的时候,它发现了树上有几根手指头,于是慢慢逼近那棵树。正当“小老鼠”把头探出去时,说时迟那时快,猫已经在身后了,“老鼠”回过回头时,“猫”已经迅速扑了过去,把“小老鼠”紧紧摁住了。“小老鼠”只好跟着“猫”一起去找其它的“老鼠”,好在“小老鼠”什么都没说,最后“猫”只好放弃了,其它的“老鼠”纷纷从各自躲藏的地方走了出来,开心极了。

小记者 刘张敏

云彩的梦想

我抬头望着天,天上洁白的云彩就像一朵朵棉花糖,甜甜地诉说着自己的梦想。

第一个梦想是飘下天空,你知道我要做什么吗?我要冲入森林,伪装成一丛灌木,小白兔、小松鼠就认不出我了。哈,多么有趣,多么开心!

第二个梦想是滑入花园,你知道我要做什么吗?我要开出一朵朵玫瑰,或长成娇嫩的昙花,我要参加花园比美赛,那是一件多么开心的事呀!

第三个梦想是溜进教室,你知道我要做什么吗?我要当一会儿小朋友的橡皮擦,当一阵老师手上的粉笔,和讲台下的小学生一起欢呼!

第四个梦想是跑上田野,你知道我要做什么吗?我要变成人们的遮阳伞,或变成人们的草帽。哈,多么有趣,多么开心!

第五个梦想是跳入水中,你知道我要做什么吗?我要和小鱼小虾一起玩捉迷藏,哈,多么有趣,多么开心!云彩的梦想也是我的梦想,说也说不完。

小记者 金承爱

小小“动物园”

我家是一个又大又热闹的“动物园”,我是“小兔子”,妈妈是“老虎”,爸爸是“黄牛”,弟弟是“小猴子”。先说我弟弟,他像一只又聪明又可爱的小猴子,他最喜欢吃香蕉,所以最像猴子了。

再来说说我爸爸吧,他就像一头牛,每天在内蒙古工作,我真想去帮帮爸爸。有一次,爸爸说让我去内蒙古,我开心极了,可暑假快结束了,我还是没能去内蒙古。

最后说说我妈妈吧,她像一只大老虎,不过妈妈有时也像一只小猫咪,有一次,妈妈教我系鞋带,我一下子就学会了。

最后就是我,我是一只小兔子,我喜欢吃胡萝卜,有一次,我把一盘胡萝卜一扫而光,不是小兔子又是什么呢?

这就是我的家,一个热闹的“动物园”!

小记者 邱奕韩

游万地

今天是个阳光明媚的日子,妈妈跟我和弟弟说:“今天可以去万地玩哦!”

我们来到万地门口,这里人山人海,热闹得不得了。我们上了电梯,按了3楼的按键,电梯门一开,我和弟弟像风一样跑到海洋球馆,里面有数也数不清的海洋球。妈妈提醒我们跑来跑去容易摔倒,于是我们占领了一条可以在海洋球里开的船。之后,我们来到一个巨大无比的滑梯上,我像只淘气的小老鼠,悄悄地来到弟弟的身后,弟弟却毫无察觉,我用力一推,弟弟被吓了一跳,开始哇哇大叫,看他狼狈的样子,我哈哈大笑……

玩完海洋球馆,我们来到了可以开“坦克”的地方,弟弟淘气地一把把大炮口对着我假装发射,我马上反击他,最后在我们的欢声笑语里结束了战争游戏……美好的一天就这么结束了!

小记者 陈梓逸

我的动物朋友小仓鼠

我有一位动物朋友,它是一只小仓鼠,它披着一身银灰色的毛衣,尖尖的小脑袋上镶着一双珍珠般的小眼睛,小巧可爱的耳朵常常竖立着,再加上它那米粒一般大的小尾巴,显得十分可爱!

我给我的小仓鼠取名为“灵夭得”,你一定很好奇它名字的由来吧?那就让我给大家解释一下。因为小仓鼠四肢十分“灵”活,经常从它的“别墅”里逃之“夭夭”,但是每次都会失而复“得”,故名“灵夭得”。

“灵夭得”十分调皮,它经常在它的“跑步机”和“滑梯”上跑啊滑啊,有时候还会在它“别墅”的屋顶玩“单杠”“飞”来“飞”去。有时候,也会“砰”的一声从上面摔下来,抚摸一下自己的小脸蛋,跑到另一边继续玩耍。有时候,它会很害羞,躲在自己的“卧室”,任你如何招惹它,也不肯出来。

“灵夭得”还是一个小吃货,只要有食物在嘴边,它那樱桃小嘴就会不停地咀嚼,要是哪天你忘记给它喂食,它就会“吱吱吱”地叫喊,直到你拿东西给它吃,才会沉默下来。它最喜欢吃的是葵瓜子,你别看它嘴小,它的牙齿可是去壳神器,总能很精准地把瓜子壳吐出来。

我非常喜欢我的动物朋友小仓鼠,喜欢我的“灵夭得”。

小记者 麻婧希

小小的动物园

有人说家是成长的乐园,有人说家是童话的开始,也有人说家是第一所学校,我觉得家是趣味十足又野味十足的动物园。

我家有一只蓝毛母虎——是一只虎妈。虎妈温柔的时候,我觉得她是一只小老虎,坐在虎妈的怀里,我感到舒适无比,气氛是那样温馨、幸福。虎妈生气时眼睛瞪圆,露出凶光,张大嘴巴展现出一口锋利的牙齿。我知道她准备展示虎啸山林功了,吓得我赶紧低头匆匆跑进书房。虎妈虽然很凶,但她的每一个举动都包含着爱!

现在我来介绍一下熊爸,他的头发乌黑乌黑的,走起路来摇摇摆摆。熊爸说,他以前的梦想就是当一名美食评委,吃遍天下的美食。可惜长大后的他没能成为美食评委。不仅如此,熊爸还不吃活物,这让虎妈很是头疼。如若虎妈烧的全是素菜,熊爸立刻会龙卷残云地吃起来。

而我就是一只小小的书虫,每次看书的时候,我恨不得把书塞到嘴里,慢慢品起来,我一写完作业就看书,课余时间也在看书,我是不是很爱看书呢?

这就是我的家,一个趣味十足又野味十足的动物园。

小记者 潘梓扬



温州极地海洋世界

今天我到极地海洋世界,见到了真实的海洋世界,与我想象中的全然不同。

在这里,第一眼我就看到了数不清的鱼儿,五颜六色,外观不一,各有特点。小丑鱼、血鹦鹉、娃娃鱼、电鳗、鳄鱼等,还有一些叫也叫不出名字的鱼。因为我最喜欢小丑鱼和血鹦鹉,所以来到海洋世界,我特别关注它们的一举一动。

小丑鱼见了我们立刻躲进海葵里,直到发现我们没有伤害它们的意思,才从海葵里游出来。接着我们来到了血鹦鹉的面前,血鹦鹉俗称红财神、财神鱼,其全身鲜艳通红,有着胖嘟嘟的柔柔的鳍条,颜色红彤彤的,十分讨喜,加上它们对水质的适应力极强,要养活它们很容易。来到海底隧道一抬头就可以看见各种各样的小鱼,手伸去隔着玻璃摸摸它们,好像触手可及的样子。

紧接着我们来到第二层,那里有许多企鹅和北极狐。企鹅有大大肚子,北极狐和狐狸一样白得很可爱,它的主食是旅鼠,也可以吃鱼、鸟、鸟蛋、贝类、北极兔和浆果,是一种珍贵的毛皮兽。

这次来到真实的海洋世界,让我见识了很多神奇的海洋生物。相比起我想象中的海洋世界,真实的海洋世界丰富有趣多了!

小记者 陈圣洁

蚂蚁避雨

在美丽的大森林里,住着一对好朋友,小蚂蚁欢欢和乐乐,对它们来说,生活充满着无数的新奇。它们家门前有一条河,河的对岸它们从来没有去过。春天到了,对岸鲜花盛开,杨柳依依,小鸟鸣,蝶儿飞……小蚂蚁们好想到对岸去看看。

小蚂蚁们就开始策划到对岸的计划,它们先找到一片绿叶,又找来一根细细的树枝当船桨,它们先把绿叶放在水面上,再轻轻地跳到“小船”上,它们就乘着船出发了。

突然,下起狂风暴雨,欢欢灵机一动,想到了一个好办法:它先让乐乐跳到它的船上,再把乐乐的船搬到它的船上当雨伞。

很快,它们就顺利地到达了对岸,欣赏到了美丽的景色。

通过故事,我明白一个道理,团结友爱才能战胜困难。

小记者 钱子墨

云上的城市

当我趴在窗台上,看着天空上的云彩时,一只小燕子飞过来,告诉我一个秘密:在白云上有座城市,城市上住着许多鸟类,有火烈鸟、黄鹂……不会飞的鸟可以乘云朵电梯上去。我希望自己也能变成一只小鸟,这样就可以拜访云上的城市了。我心里想着,觉得身上痒痒的,低头一看,发现许多羽毛正从我身上长出来。呀,我真的变成了一只小鸟!

我飞向云上的城市,看见许许多多千奇百怪的东西,让我目瞪口呆。我走进美食区,有世界上最软的薯条——云朵薯条,当地鸟儿说:“云朵薯条是云朵采集切成条形炸起来的食物,十分美味。”有世界上最美丽的彩虹可乐,小鸟们说:“彩虹可乐是彩虹消失后下的彩虹雨,彩虹雨的雨滴和云朵搅拌后放入冰块,一杯彩虹可乐就做好了。”有世界上最好吃的云朵汉堡,火烈鸟说:“云朵汉堡有两片土司、一大块云朵、一块肉饼、一片生菜和两片番茄做成的。”还有彩虹冰淇淋……

小鸟们吃完了就回家了,我好奇地跟在它们身后,想看看它们的住处长什么样。到小鸟家,我走近一看,小鸟们的房子真是形状各异啊!有蘑菇形的、有圆形的、有梯形的,还有长方形的……

正当我的思绪在彩云中穿梭时,突然耳边响起了奶奶的声音:“吃饭了!”我的这趟云上旅行就这样结束了。

小记者 王婧怡

我家的“杀手”

嗨!大家好,我家有一位“杀手”!听到家里有位杀手时你们是否感到恐惧和疑惑?你家要是真有杀手,你敢告诉我吗?要是你这么想,那就大错特错了,其实,我家的这位“杀手”就是——我的老妈!

哈哈,震惊吧?让我们来看看“杀手”老妈今天杀出的成绩吧!

上午,老妈带我来到菜市场,走进门口,刚好有一辆车推了出来,原来是卖萝卜的老板。这次她像往常一样问老板多少钱?老板说:“我家的萝卜要五块一斤。”老妈说:“都是你家的老顾客了,你就不能少一点钱吗,给我三块一斤?”老板又说道:“你看我家的萝卜这么新鲜,都已经很便宜了。”老妈说:“别人家的萝卜都只要3块一斤,我都是为了照顾你的生意才到你这里买的,而且你家的萝卜大小都不均匀。”老板说:“少两块不卖。”老妈拉起我,转身就要走。只听见老板在后面喊:“看你都是我这里的老顾客,我就给你三块一斤。”老妈才肯回去买,又转了几圈,买了许多蔬菜和水果,居然只用了二十几元。你看,我妈杀价是不是很厉害呢!

买完菜,老妈带我来到服装店准备给我买几件衣服。我看上了一件带小花的衣服,于是对老妈说:“妈妈,你看你看,那件衣服好看吧!”老妈随便看了看问:“这衣服多少钱?”老板说:“这件要97元。”老妈说:“我女儿喜欢这件衣服,你就不能便宜点吗?你看这件衣服花瓣不是缝得很细致,要不是我女儿喜欢这件,是我的话就不要了,我是为了照顾你的生意。”服装店老板听完面红耳赤地说:“好吧,就给你86元。”“这还差不多!”老妈拿了衣服付了钱,带着我的新衣服走了。

这样的事情在我们家天天发生,你说,我妈是不是一名名副其实的“杀手”呀!

小记者 明诗绮